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Κοπή της Βασιλόπιτας στην Αντιπεριφέρεια 
Πιερίας από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Κίτρους & Κατερίνης κ. Γεώργιο
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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Πραγματοποιήθηκε την πρωτοχρονιά η καθιερωμένη κοπή της Βασιλόπιτας στην 
Αντιπεριφέρεια Πιερίας από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους & Κατερίνης 
κ. Γεώργιο παρουσία του Δημάρχου Κατερίνης, των αρχών των Ενόπλεων 
Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας και των Προέδρων φορέων και Συλλόγων 
της Πιερίας.

Στο πλαίσιο αυτό η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου τίμησε την

       Σχολή Γονέων – Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κατερίνης.
       Το Κέντρο Γραμμάτων & Τεχνών του Δήμου Δίου
       τον μαέστρο κ. Νίκο Πατρή. 
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Ο πρόεδρος της Σχολής Γονέων Κατερίνης κ. Κωνσταντίνος Κορομπίλης στην 
προσφώνηση του ανέφερε τα εξής:
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Kυρίες και κύριοι,

Είναι μεγάλη η χαρά και η τιμή και  προπάντων η Ευθύνη από την σημερινή 
βράβευση της Σχολής Γονέων Κατερίνης από την κ. Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας 
κ. Σοφία Μαυρίδου.

Η τιμή όμως αυτή ανήκει πρωτίστως  στους πρωτεργάτες της ιδρύσεως της και 
αναφέρομαι στον Εμπνευστή, ιδρυτή και π.Πρόεδρο της Σχολής Γονέων Δικηγόρο 
και Επιμελητή ανηλίκων κ. Δημήτριο Δημηνά ο οποίος είναι σήμερα μαζί μας 
–και μας τιμά με την παρουσία του – και στον επίτιμο Πρόεδρο μας, ασθενούντα 
γέροντα πρώην Κίτρους κ.κ. Αγαθόνικο. Ο γέροντας επίσκοπος μας κ. 
Αγαθόνικος αγκάλιασε την πρόταση του κ. Δημηνά το 1989 για ίδρυση Σχολής 
(Συμβουλευτικής) Γονέων στην Κατερίνη  και έτσι με την Ευλογία του ξεκίνησε 
άμεσα τον Απρίλιο του 1989  η λειτουργία της Σχολής.  Ο γέροντας μας κ. 
Αγαθόνικος ήταν παντοτε  παρών στις εκδηλώσεις αλλά και χορηγός μας για 22 
χρόνια. Πάντοτε στην έναρξη κάθε χρονιάς ερχόταν στο ιδιαίτερο γραφείο και μας 
έδινε σε φάκελο ένα σεβαστό ποσό για της ανάγκες λειτουργίας της. 
Σιωπηλά…ταπεινά… αγαπητικά.

            Η Σχολή Γονέων συμπληρώνει την φετινή χρονιά 27 χρόνια αδιάλειπτου 
λειτουργίας και και έκτοτε λειτουργεί αδιάκοπα με τη μορφή (Άτυπου) Ανοικτού 
Πανεπιστημίου στο Συνεδριακό Κέντρο του Δήμου Κατερίνης από τον Οκτώβριο 
έως τον Απρίλιο κάθε έτους. Η Σχολή καλύπτει με υπευθυνότητα και συνέπεια τις 
ευρύτερες ανάγκες λαϊκής επιμόρφωσης όχι μόνο των γονιών αλλά και γενικότερα 
όλων των ανθρώπων της περιφέρειάς μας.  Όλα αυτά τα χρόνια σχεδόν 600 
διακεκριμένοι  επιστήμονες, σε 570 εκδηλώσεις μας,  εισηγούνται στο πρώτο 
μέρος και διαλέγονται στο δεύτερο μέρος της εκδήλωσης με το κοινό, Κοινωνικά, 
Παιδαγωγικά, Οικονομικά, Ιατρικά, Εθνικά, Ιστορικά, Θεολογικά, περιβαλλοντικά 
και λοιπά επίκαιρα και ενδιαφέροντα θέματα.

Η μεγάλη τομή έγινε το 2008 (στα 19 μας χρόνια) όταν δημιουργήθηκε η 
Ιστοσελίδα μας www.sxoligoneon.gr στο διαδίκτυο. Σχεδόν καθημερινά δεχόμαστε  
μηνύματα όχι μόνο από την Ελλάδα, αλλά κυριολεκτικά από όλον τον κόσμο ο 
οποίος παρακολουθεί τις παρελθούσες ομιλίες μας (τον πνευματικό μας θησαυρό) 
μέσω του Διαδικτύου στον υπολογιστή του. Κάθε χρόνο σύμφωνα με το U-Tube-
Analytics  έχουμε περισσότερα από 2.000.000 λεπτά θέασης σε 110 χώρες του 
κόσμου. Δηλαδή παρακολουθούν καθημερινά 5.000 λεπτά ομιλιών κάποιοι 
συνάνθρωποί μας σε όλον τον απανταχού Ελληνισμό.  Μεταφέρουμε Ελλάδα και 
πολιτισμό στον κόσμο.

http://www.sxoligoneon.gr


      Αυτή η ανταπόκριση, μας δίνει δύναμη και κουράγιο και Ευθύνη για να 
συνεχίσουμε. Βέβαια όλη αυτή η προσπάθεια θα ήταν αδύνατον να υλοποιηθεί 
χωρίς την στήριξη δύο σημαντικών πυλώνων.

       Ο πρώτος πυλώνας είναι ο Δήμος Κατερίνης και ο Πολιτιστικός 
Οργανισμός του Δήμου (Ο.Π.Π.Α.Π.). Στο πρόσωπου του Δημάρχου Κατερίνης 
κ. Σάββα Χιονίδη θέλουμε να ευχαριστήσουμε όλα τα Δημοτικά Συμβούλια 
του Δήμου Κατερίνης των τελευταίων 20 χρόνων τα οποία από το 1996 με 
θέρμη αγκάλιασαν την Σχολή Γονέων και την στήριξαν μεγαλόκαρδα.
       Ο δεύτερος πυλώνας αποτελείται από τους 420 Συνολικά χορηγούς μας, 
Συλλόγους, Φορείς, Εταιρείες, Ελεύθερους Επαγγελματίες και μεμονωμένα 
πρόσωπα πού για 27 χρόνια μας στηρίζουν ποικιλοτρόπως.
       Από την περυσινή χρονιά (2015) η Αντιπεριφέρεια Πιερίας είναι κοντά 
μας ως Μεγάλος Χορηγός μας. Θερμά Ευχαριστούμε κ. Μαυρίδου.

Κλείνοντας την σύντομη αυτή ανασκόπηση θυμίζουμε τα 2 Επιστημονικά Συνέδρια 
που πραγματοποιήθηκαν

      Το πρώτο το 1999 για τα 10 μας χρόνια με θέμα:

«Ελληνική Κοινωνία, Παιδεία &Εκκλησία       στα πρόθυρα του 21ουαιώνα».

      Το Δεύτερο το 2009 για τα 20 μας χρόνια με θέμα:

«Γάμος & Οικογένεια στην Ελλάδα.                                

Κρίση – Προβληματισμοί – Προοπτική».

      Ελπίζουμε με την βοήθεια του Θεού το 2019 να Διοργανώσουμε το 
Συνέδριο των 30 ετών.

Χρεωστικός οφείλουμε να ευχαριστήσουμε όλα τα Διοικητικά Συμβούλια της 
Σχολής Γονέων Κατερίνης που με αγάπη στον άνθρωπο, την οικογένεια και τον 
πολιτισμό, πρόσφεραν με θέρμη και ζήλο και ανέπτυξαν αυτόν τον θεσμό 
κατατάσσοντας τον στους πρώτους στον Ελλαδικό χώρο για είκοσιεπτά συνεχή 
χρόνια.

Σας ευχαριστούμε θερμά και πάλι για την εξαιρετική τιμή και σας Ευχόμεθα 
Ολόψυχα Καλή & Ευλογημένη Χρονιά

Με εκτίμηση



Ο Πρόεδρος

Κωνσταντίνος Κορομπίλης
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